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Цель: создание благоприятного эмоционального состояния, расширение знаний об 

игрушках. 

Задачи: 

1.Создать положительный эмоциональный настрой. 

2.Активизировать имеющиеся знания и умения детей. 

3.Формировать игровую деятельность. 

4. Развивать тактильную память, логическое мышление, ловкость и выносливость. 

5. Воспитывать бережное отношение к игрушкам. 

 

Ход мероприятия 

Звучит музыка  
Ведущий:  Дети любят игрушки,- 

Так все говорят. 

Ну а разве игрушки 

Не любят ребят? (ответы детей)  

Конечно же, любят!!! И сегодня я, ребята, хочу пригласить вас в страну игрушек. 

Хотите туда отправиться? (ответы детей). А на чем поедем, вы сейчас узнаете, если 

загадку отгадаете! Внимание, друзья! Есть загадка у меня: 

 «Братцы в гости снарядились,  

друг за друга уцепились. 

И помчались в путь далек,  

лишь оставили дымок» (паровоз) 

Ведущий: Ребята, путешествие наше будет не простое. Мы с вами будем проезжать 

различные станции с игрушками, отгадывать загадки и выполнять задания. Согласны? 

(ответы детей). Тогда давайте занимать места в нашем паровозике. 
 

Двигаются под песенку «Паровоз»  

 

Ведущий: А вот и первая станция – «Стихотворная». Давайте вспомним стихи про 

игрушки и расскажем их. 
 

Погремушка 

У меня есть Погремушка –  

Настоящая старушка.  

Мне пять лет, 

 И ей пять лет.  

Она старушка, А я – нет! 

Неваляшка 

 Неваляшку на подушку  

Я никак не уложу. 

 Непослушная игрушка –  

Это точно я скажу. 

Лошадка 
Я люблю свою лошадку, 

Причешу ей шёрстку гладко, 

Гребешком приглажу хвостик 

И верхом поеду в гости. 

Зайка 

Зайку бросила хозяйка - 

Под дождем остался зайка. 



Со скамейки слезть не мог, 

Весь до ниточки промок. 

Мишка 

Уронили мишку на пол, 

Оторвали мишке лапу. 

Все равно его не брошу - 

Потому что он хороший. 

Бычок 

Идет бычок, качается, 

Вздыхает на ходу: 

- Ох, доска кончается, 

Сейчас я упаду! 

Мяч  

Мой веселый звонкий мяч,  

Ты куда пустился вскачь? 

 Желтый, красный, голубой — 

 Не угнаться за тобой! 

Мячик 

Наша Таня громко плачет: 

Уронила в речку мячик. 

- Тише, Танечка, не плачь: 

Не утонет в речке мяч. 

Мимо уточка плыла –  

Тане мячик подала 

 

Ведущий: Поехали дальше!  

Двигаются под песенку «Паровоз» 

 

Ведущий: Внимание!!! Станция «Музыкальная»!!! Слушаем загадку! 

Кукла, мячик и скакалка, 

Самолётик, обезьянка. 

И машина, и зверушки 

Называются ……(игрушки) 

Сейчас мы с вами поиграем в музыкальную игру «Самый быстрый» (ребята 

становятся в круг. В кругу лежат игрушки на 1 меньше, чем детей. Под музыку дети  

бегут по кругу, когда музыка остановилась – дети хватают игрушку. Кто остался 

без игрушки – выбывает. С каждым разом 1 игрушка убирается). 
 

Ведущий: Поехали дальше!  

Двигаются под песенку «Паровоз» 

 

Ведущий: А теперь мы с вами на станции «Строительная». Отгадайте загадку: 

Кирпичи возьмём цветные, 

Сложим домики любые, 

Даже цирк для публики. 

Ведь у нас есть... (кубики) 

Ведущий: Игра «Построй башню». Сейчас для вас такое задание: мы разделимся на 3 

подгруппы. Каждая подгруппа под музыку строит башню из кубиков. Задача – 

построить самую высокую башню. 

Ведущий: Поехали дальше!  



Двигаются под песенку «Паровоз» 

 

Ведущий: А вот и станция «Спортивная». Попробуйте отгадать следующую загадку: 

Он резиновый, упругий, 

Так и просится на руки, 

Чтоб подбросить и поймать,  

По дорожке покатать. 

С чем же так играю я, 

 Подскажите-ка, друзья? (мяч) 

Ведущий: Сейчас, ребята, мы с вами побудем пингвинами. Берём мяч, зажимаем его 

между ног, прыгаем до ориентира и обратно. 

  

Ведущий: Поехали дальше!  

Двигаются под песенку «Паровоз» 

 

Ведущий: Сейчас мы прибыли на станцию «Игровая». Отгадайте – ка, ребятки, вот 

такую вы загадку: 

Твоя бабушка повяжет, 

А потом тебе расскажет — 

Что за головной убор 

Знает, любит с давних пор. 

Даст материи кусочек — 

Повяжи себе… (платочек) 

Ведущий: Предлагаю вам поиграть в игру «Волшебный платочек». (Под веселую 

музыку дети пляшут, на тихую присаживаются и закрывают глаза ладошками. Кого-

нибудь из дет накрывают платком. Дети называют имя спрятанного под платком 

ребенка.) 

Раз! Два! Три! Кто же спрятался внутри? 

Не зевайте, не зевайте! Поскорее отвечайте! 

Ведущий: Поехали дальше!  

Двигаются под песенку «Паровоз» 

 

Ведущий: Внимание! Мы прибыли на станцию «Воздушная». Для вас ещё одна 

загадка: 

Сегодня все ликует! 

В руках у детворы 

От радости танцуют 

Воздушные …(шары) 

Ведущий: Ребята, а вы любите играть с воздушными шарами? Сейчас мы это 

проверим. Для вас игра «Перенеси шарик».(С надутым шариком на ракетке дети 

бегут до ориентира и назад. Придерживать шарик нельзя. Задача – не уронить 

шарик). 

Ведущий: Поехали дальше!  

Двигаются под песенку «Паровоз» 



Ведущий: Вот мы с вами прибыли на последнюю станцию «Танцевальная». Как вы 

думаете, что мы здесь будем делать? А как называется наш танец, вы узнаете из 

загадки. 

«М-е-е!»- Ребяток кто зовёт?  

Бородою кто трясёт? 

 У кого витые рожки  

И как ягодки глаза?     

Это к деткам по дорожке 

Приближается…..(Коза) 

 
Танец «Давай, коза, попрыгаем» 

 

Ведущий: Ребята, наше путешествие в страну сказок подошло к концу. 

Мы с игрушками играли, 

Мы про них стихи читали, 

Дружно танец танцевали. 

А теперь пришла пора 

Расставаться нам, друзья. 

Ведущий: Давайте попрощаемся с игрушками и отправимся в наш любимый детский 

сад, где вас ждёт сюрприз! 

 

Двигаются под песенку «Паровоз» в группу, где их ждут угощения. 

 


